

5月11日に開催した「第1回東日本大震災アスベスト対策合同会議」にて配布いたしました環境省資料4および5の一部に誤りがありましたので、お詫びの上、訂正させていただきます。

東日本大震災アスベスト対策合同会議事務局

正 誤 表

議事次第:

(誤)東日本大震災におけるアスベスト大気濃度調査計画(細部事項案)
～第一次モニタリング～



(正)東日本大震災におけるアスベスト大気濃度調査計画(実務マニュアル案)
～第一次モニタリング(5月下旬～6月上旬)～

環境省資料4：目次

①地点番号2

(誤)東松山市鷺塚地区周辺 → (正)石巻市門脇地区周辺

②地点番号4

(誤)山元町高瀬地区周辺 → (正)山元町亙理地区清掃センター周辺

環境省資料4：アスベスト大気濃度調査に関わる予備調査について(9ページ)

①地点番号2

(誤)東松山市鷺塚地区周辺 → (正)石巻市門脇地区周辺

②地点番号4

(誤)山元町高瀬地区周辺 → (正)山元町亙理地区清掃センター周辺

環境省資料4：アスベスト大気濃度調査に関わる予備調査について(10ページ)

①地点番号7測定箇所③

(誤)バックグラウンド → (正)風上

②地点番号8測定箇所③

(誤)風上バックグラウンド → (正)風上

環境省資料 5 : 地方自治体によるアスベスト大気濃度調査結果

①測定結果-岩手県(7 ページ)

(追加)測定方法:環境省アスベストモニタリングマニュアル第 4 版位相差顕微鏡法

②測定結果-いわき市(9 ページ)

(誤)測定方法:環境省アスベストモニタリングマニュアル(第 4 版)位相差顕微鏡法



(正)測定方法:環境省アスベストモニタリングマニュアル第 3 版位相差顕微鏡法